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Dita'nin agirhg kag kilogramdir?

A) 2 kg B) 3 kg C)4 kg D) 5 kg

2) (10 PUAN)

Kenar uzunluklan dogal sayi olan bir dikdortgenin alan1 12 cm? ise bu dikdortgenin gev-
resi ka¢ cm olabilir?

A) 20 cm B) 26 cm C) 28 cm D) 32 cm

3) (10 PUAN)
Sekildeki her bir kenar mavi, yesil ve kirmizi renklerinden birine boyaniyor. Kenarlardan g ta-

nesinin rengi verilmistir.

Ucgenlerin her kenari farkl renkte boyandigina gore sekildeki "x" kenan hangi renge bo-
yanmistir?

X mavi
kirmizi kirmizi
A) sadece mavi B) sadece yesil
C) sadece kirmizi D) mavi, yesil veya kirmizi

4) (10 PUAN)

Bir dogru Uzerinde 4 nokta bulunmaktadir. Bu noktalar arasindaki farklar artan sirasiyla 2, 3, k,
11, 12, 14 olarak veriliyor.

Buna gore k sayisi kactir?

A)6 B)7 C)8 D)9
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5) (10 PUAN)
10 em uzunlugundaki bir ip sekilde gosterildigi gibi 10 esit parca elde edilecek

sekilde kivriliyor ve sonra isaretli yerlerden kesiliyor. Wum

Elde edilen ug¢ parganin uzunluklan kagar cm'dir?

A)2cm,3cm, 5cm B)2cm,2cm, 6 cm
C)1cm,4cm,5¢cm D) 1cem, 3cm, 6 cm

E)1ecm,4cm,5cm

6) (10 PUAN)

Canan bir kenari 10 cm olan bir kare giziyor. Kenarlarin orta noktalarini
birlestirerek daha kucguk bir kare elde ediyor.

Kiigiik karenin alani kag cm?2’dir?

10 cm

A)10 cm? B) 20 cm?2 C) 25 cm?2 D) 40 cm?2 E) 50 cm?2

7) (20 PUAN)

Bir sinifta 30 6grenci bulunmaktadir. ikili olarak dyle bir sekilde eslesmislerdir ki her erkek 6g-
renci bir kiz 6grenciyle oturmaktadir. Kizlarin ise tam olarak yarisi erkek dgrenciyle oturmakta-
dir.

Buna gore, sinifta kag erkek ogrenci bulunmaktadir?

A)25 B) 20 C) 15 D) 10 E)5

8) (20 PUAN)

Bir anneanne 4 kedisine 12 gun yetecek kadar kedi mamasi almistir. Evine dénerken yolda bul-
dugu iki kediyi daha eve goturmeye karar veriyor.

Eger her bir kediye ayni miktarda yemek vermeye devam ederse elindeki kedi mamalari
kac giinde biter?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4
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